

迎合有爱的日子，昨天热情四射

“小满”开始，要多吃“苦”

本报讯 昨日是“520”，很多人把它称作“表白日”，也许是为迎合这个有爱的日子，并且让爱再度升温，昨日的天气真是热情四射。昨天市区最高气温29.2℃、扬中28.9℃、丹阳29.4℃、句容29.7℃，均为今年以来最高。

这气温最终还是离今年首个30℃“一步之遥”，不过，接下来几天，天气仍然会向30℃发起连番冲击。今天多云，偏南风3-4级，最低气温18℃到19℃，最高气温30℃到31℃。明天多云，气温19℃到29℃；后天多云转阴，气

温17℃到28℃。

虽然这天气越来越热，但处于季节交替之时，早晚温差还是有点大的，大家早晚出门的时候最好套一件薄薄的小外套，以免着凉。

另外，今天是“小满”节气。在二十四节气中，每个节气都有三候与之对应，每五天为一候。“小满”的第一候，也就是进入小满节气的头五天叫做“苦菜秀”。据李时珍考证，苦菜是多年生菊科，春夏开花，嫩时可食。

“@江苏气象”也提醒大家，“小满”之后要多吃点“苦”。苦瓜、

芹菜、苦笋、莲子心等苦味菜，“入心经而降心火，去心火而神自安”，吃了苦食可泻火解暑，健脾开胃，增加食欲，促进消化。所以小朋友们别挑食，苦味菜也要尝一尝哦。

(镇气 巫悦萌)



400米长船队成为江中隐患 海事人员遥控指挥成功避险

本报讯 昨天上午，一条长约400米的船队进入长江镇江段，超长的船队使得原本正常的航行秩序大乱，其中一艘集装箱货船即将与船队发生碰撞，危急时刻，镇江海事工作人员利用现场监控，通过遥控指挥，成功避免险情，整个处置过程仅用了不到5分钟时间。

据了解，这种“一条龙”船队大多来自运河，长度最少两三百

米，也有达500多米。“一条龙”船队横穿航道时，往往会造成航路拥堵。一些在长江航行的大型船舶，一旦疏忽，会带来碰撞危险。

当天上午11点3分，镇江海事局交管中心值班人员通过设置在扬州六圩河口的全景摄像头监控发现，一条长约400米的船队准备进入河口，因船队的航行速度慢，长时间占据水上航路。此时，六圩河口有多艘船舶正在驶入长江。

而在船队后方，一艘集装箱船正在逼近。

紧急关头，中心值班人员立即提醒过往船舶注意该船队动态，同时特别提醒船队后方的集装箱船，要求立即减速避让。值班人员又与“一条龙”船队负责人取得联系，要求其与周围船舶保持安全距离。

在有效的遥控指挥下，上水的集装箱船及时减速，最终从船队左舷安全通过。其他准备出六圩河口的船舶也放缓了节奏，让出了航行通道。11点8分，一场险情被成功避免。

(刘玉宝 沈湘伟)

“必胜宅急送”首进镇江 70多个品种中西餐点新鲜送达

本报讯 无需预订座位，省却泊车麻烦，只需通过网络、电话或手机app终端订餐，就能足不出户享受美食。5月20日，中国首个专营外送餐饮服务品牌“必胜宅急送”首次进驻镇江。第一家餐厅地址在如意江南余福里，每天早10点至晚10点为市民提供70多个品种的中西式餐点、饮料。

打开必胜宅急送订餐网站www.4008123123.com，可以直观了解各式纯珍比萨、中西式风味饭食、米线、意大利面以及沙拉、小吃、甜品、饮料等餐点，更可享受只有网上订餐独有的优惠措施。百胜餐饮集团中国事业部必胜宅急送华东市场总经理黎伟

成告诉记者，作为必胜客欢乐餐厅的姐妹品牌，必胜宅急送延续了“姐姐”的好口味，人均20-30元的价格更为亲民。此外，必胜宅急送每季均会推出多款新品。

昨天起，身着统一服装、配备统一电动车的“必胜宅急送”专职骑手穿行在镇江大街小巷。订餐没有最低起送标准，外送费用是每单收取8元。即日起至7月13日推出订餐满39元免外送费活动。

除网络订餐外，使用智能手机的市民可以下载相关app，就可以实现手机订餐；另外，还可拨打全国统一订餐电话4008123123，叫“必胜宅急送”外卖送上门。(记者 翟进)

第三五九医院



医保、新农合定点单位

肛肠诊疗中心
(节假日不休)

健康咨询热线:0511-

88988120

便血、异物脱出 如何分清痔疮和肠癌

随着人们生活习惯和饮食结构的改变，痔疮的发病率逐渐提高。出现便血、异物脱出，同时肠癌早期症状与之相似，使很多患者分不清到底是痔疮还是肠癌，结果耽误了最佳的治疗时机。

如何区分早期肠癌和痔疮：

①排便习惯的改变。这是肠癌最早也最常见的症状，患者出现大便变细，次数增多或便秘与腹泻交替出现，排便不尽还常伴有腹部膨胀、阵发性腹痛，且症状一旦出现一般不会自行缓解；痔疮则不会引起排便困难，但肛

周的神经系统比较发达和敏锐，受到刺激后很容易发生疼痛。痔疮病人依据病情程度主要表现为稍微疼痛、刺痛、灼痛、胀痛等。

②大便性状会出现改变。肠癌患者大便中除了混有血液，还可出现稀便、脓血便；痔疮患者出血一般发生在便前或者便后，有单纯的大便出血，也会与大便混合而下。血色鲜红，其出血时呈喷射状、点滴状、擦拭带血等。痔疮晚期，因肛门括约肌松弛，又因直肠黏膜长期受痔的刺激，引起分泌物增多，常有分泌物由肛门流

出，重者不排便时也自然流出。且中晚期痔核不仅会在排便时脱出肛外，严重时咳嗽、压腹、用力下蹲时也会脱出。

由于80%~90%的瘤体发生在直肠中下段，在发现可疑症状后，只要做一次肛门指检，大部分直肠癌患者可以及时发现，再加上结、直肠镜检，以及取活组织进行病理检查，一般就可确诊而得以早期治疗。

据悉，镇江359医院肛肠诊疗中心最新引进SONY电子肛肠镜，仅需三五分钟，通过医用视频成像技术，突破传统肛肠镜检

查的盲区，对肛肠内部深层次病灶部位进行直观检查。对原因不明的便血、黏液便、脓血便、慢性腹泻、粪条变细(肿瘤、息肉、溃疡、炎症等)做到早发现、早诊断，为临床治疗提供可靠依据。

在确诊的基础上，如早期发现肠癌，可通过外科手术，预后理想。如是单纯的痔疮，则采用最新的微创技术，可轻松治疗各种内痔、外痔、混合痔、肛裂、脱肛、肛门瘙痒、肛周湿疹、肛肠肿瘤等肛肠疾病，具有痛苦小、恢复快、简便安全等优势，深受广大患者好评。



昨天，来自苏南其他城市的四所小学教师代表，齐聚中山路小学，参加“苏南五校联盟”教育研讨活动。国家督学成尚荣、江苏省教育总编张俊平与苏大教授陈国安等专家参加了活动。

吴永平 摄影报道

IPO靴子落地 “政策底”处股指有所企稳

昨天大盘走势先扬后抑，量能继续保持萎缩状态。周一晚间证监会公布了今年计划发行新股的规模，低于市场预期，在靴子落地后，市场对于扩容压力的担忧略有缓解，早盘两市高开，但量能未有明显放大，显示市场谨慎情绪仍然浓厚。

证监会公布今年6月至年底计划发行上市新股100家左右，这个数据大大低于此前机构的预测。“管理层在沪指跌破2000点之际公布此消息，护盘意图明显，这也进一步夯实了2000点是‘政策底’的论断。”南京证券镇江营业部分析师王丹娜说，虽然至年底只有100家左右，但目前排队的近600家企业未来终究是要推向市场的，短期

发行规模缩减，未来新股堰塞湖的压力仍然很大。“从大盘周二的表现来看，目前市场已经积弱难返，不是一两个利好刺激一下，就能重振雄风的。”王丹娜认为，即使在有利好消息的情况下，外围资金入场意愿仍严重不足，短线热点主要集中于有消息面刺激的板块。

昨天软件股表现抢眼，主要是受中央机关采购计算机禁止安装Win8系统的消息刺激，预计国产软件企业未来会获得更多的发展机遇。另外，军工板块亦表现抢眼，成飞集成无量涨停，启动了市场对于军工科研院所改制将进入高潮阶段的想象，这也带动了中航黑豹、国睿科技等个股强势上涨。王丹娜认为，这些消息面的刺激，使得近期军工股得到了较多资金的关注。后市继续看好军工行业在国家战略地位的持续提升，可继续关注海军装备、军队信息化建设及军工资产证券化相关个股。

“技术上看，周二股指在2000点上方有所企稳，短线重点关注消息面变化及权重板块表现。”王丹娜说，如果继续有利好跟进，则股指有望延续反弹走势，否则继续维持盘整震荡走势的概率较大，因此操作上不宜过于激进，仓位仍需控制，虽然2000点的“政策底”已一再验证，但“市场底”仍有待探明。

(吴辉)

王丹娜

执业证书号 S0620611030026



南京证券镇江营业部

电话 85230000 网址 WWW.NJZQ.COM.CN